

ОТЗЫВ научного руководителя  
доктора медицинских наук Воробьевой Елены Анатольевны  
об аспиранте отдела охраны здоровья детей и медико-социальных  
исследований ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт  
материнства и детства им. В.Н. Городкова» Минздрава России  
Гордеевой Надежде Викторовне

Гордеева Надежда Викторовна, 1987 года рождения, русская, окончила в 2010 году Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Педиатрия». С 2010 по 2011 г.г. обучалась в интернатуре по специальности «Педиатрия». С 2011 по 2014 г.г. обучалась в очной аспирантуре по специальности «Педиатрия» в отделе охраны здоровья детей и медико-социальных исследований Федерального государственного бюджетного учреждения «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства имени В.Н. Городкова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В период обучения в аспирантуре Гордеева Надежда Викторовна работала в ОБУЗ «Ивановская областная клиническая больница» врачом-педиатром по оказанию экстренной помощи детскому пульмоно-логического отделения и в ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства имени В.Н. Городкова» Министерства здравоохранения Российской Федерации врачом-педиатром приемного отделения.

Надеждой Викторовной выполнена кандидатская диссертация на тему «Комплексная характеристика нарушений здоровья у детей раннего возраста со спастическими формами детского церебрального паралича и их прогнозирование», посвященная изучению особенностей нарушений здоровья у детей раннего возраста со спастическими формами детского церебрального паралича с учетом клинического варианта заболевания и способности к ходьбе.

Ею самостоятельно проводились: анализ данных медицинской документации, клинико-функциональное обследование детей, систематизация и статистическая обработка полученных результатов. Надеждой Викторовной разработан алгоритм прогнозирования наиболее частых нарушений здоровья у детей раннего возраста со спастическими формами детского церебрального паралича – частых острых респираторных заболеваний, анемии, гипотрофии, атопического дерматита. Ею подготовлена заявка на изобретение, получена приоритетная справка.

Надежда Викторовна является автором 17 публикаций, из них 14 – по теме диссертации (в том числе, 3 статьи опубликованы в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации).

По теме диссертации Н.В. Гордеевой сделано 6 докладов как на научно-практических конференциях ФГБУ «ИвНИИ Мид им. В.Н. Городкова» Минздрава России, так и на общероссийских конгрессах с международным участием.

За время обучения в аспирантуре и выполнения диссертационного исследования Гордеева Надежда Викторовна проявила себя грамотным специалистом с отличными качествами исследователя-аналитика. Самостоятельно выполнив диссертационное исследование, Надежда Викторовна являлась не только разработчиком предложений для внедрения, но и активно внедряла их в практическую работу психоневрологического отделения восстановительного лечения детей с перинатальными поражениями центральной нервной системы ФГБУ «ИвНИИ Мид им. В.Н. Городкова» Минздрава России.

Как личность, Гордеева Надежда Викторовна занимает активную жизненную позицию, награждена знаком «Почетный донор России», Благодарностью главного врача ОБУЗ «Ивановская областная клиническая больница» за добросовестный труд, обладает высокими организаторскими, интеллектуальными и нравственными качествами, пользуется заслуженным уважением, как среди коллег, так и у родителей пациентов.

Все вышеизложенное свидетельствует о том, что уровень профессиональной квалификации, деловые, морально-нравственные качества и работа Гордеевой Надежды Викторовны соответствуют требованиям, предъявляемым при присуждении степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:  
ведущий научный сотрудник  
отдела охраны здоровья детей  
и медико-социальных исследований  
ФГБУ «Ивановский НИИ материнства  
и детства им. В.Н. Городкова»  
Минздрава России,  
доктор медицинских наук

 Е.А. Воробьева

Подпись д.м.н. Е.А. Воробьевой заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «Ивановский НИИ  
материнства и детства им. В.Н. Городкова»  
Минздрава России,  
кандидат медицинских наук

 Е.А. Матвеева

12.09.2014 г.

